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Ţivotní jubileum oslaví 

 
Kutláková Charlota               87 let 

Vodička Petr                          74 let 

Hruschka Josef                      71 let 

Čepička Miroslav                  68 let 

Čepičková Eliška                   67 let 

Novotný Jaroslav                   60 let 

Novotná Marie                       60 let 

 

 

Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  
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Městský úřad informuje 
 

 Kontakty, na kterých nás najdete 

 

Městský úřad - 554 737 030, 554 725 713 

e-mail: andelskahora@cbox.cz 

Miroslav Novotný, starosta, 603 496 194, domů 736 165 863 

Jana Kučerová, místostarosta, 603512706 

          Marcela Kapounová, Jitka Eichlerová – 554 725 712, 554 725 714 

Petr Svozil, technicko-hospodářský pracovník - 723 150 590 

Internet: www.andelskahora.info 

ID datové schránky Andělské Hory: dd3bytd   

 

 

Pracovní doba  

pondělí a středa od 7.00 hod do 17.00 hod. 

úterý a čtvrtek od 7.00 hod do 15.00 hod 

pátek od 7.00 hod do 13.00 hod 

 

Pokladna 

pondělí a středa od 7.30 hod do 16.45 hod 

úterý, čtvrtek, pátek 7.30 hod do 13.00 hod 

 

Polední přestávka: 12.00 hod do 12.30 hod  

 

 

mailto:andelskahora@cbox.cz
http://www.andelskahora.info/
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Víte, ţe 

 vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve dnech 3.6. a 

 17.6.2014. 

 tak, jako kaţdoročně, proběhlo 30. 5. 2014 v našem městě stavění 

májky, kterého se aktivně zhostili naši hasiči. Nemohu také ne-

zmínit hasiče z Břidličné, kteří s naší jednotkou spolupracují a 

přišli rádi pomoci při stavění máje. Po postavení máje bylo při-

praveno bohaté občerstvení, které připravili členové SDH Anděl-

ská Hora. Dále byla zajištěna menší zábava pro děti -  povození 

na čtyřkolce, trampolína apod. Starší děti si zahrály kopanou a 

menší přikládaly na oheň. 

Touto cestou chci poděkovat všem organizátorům stavění máje. 

Miroslav Novotný - starosta města Andělská Hora 
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 v dubnu 26.04.2014 v 7.30. hod probíhal odvoz velkooběmového a 

nebezpečného odpadu. Tento odpad se odváţí pravidelně kaţdý 

rok ke konci dubna či začátkem května. Datum se zveřejněn vţdy 

na stránkách města, na vývěskách a hlásí se rozhlasem vţdy týden 

dopředu, aby měli občané čas případný odpad odloţit na odvozní 

místo. Jen bych chtěl občany poprosit, aby do odpadu nedávali 

dřevo, protoţe to nám letos značně navýšilo odpad, který stál mimo 

jiné 48 000,- Kč 

 

Starosta města Andělská Hora 
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Prosba občanům Andělské Hory 

 

Prosím občany Andělské Hory o pomoc při vzájemné spolupráci při dozoru soused-

ních pozemků, zahrad a dvorů. Po mnoha stíţnostech a upozorněních, ţe cizí občané 

lezou do zahrad a odcizují vše, co jde prodat, mnohdy i za bílého dne! Pokud tato 

skutečnost nastane, prosím okamţitě volejte PČR, ať si uchráníme své soukromé 

pozemky a věci na nich. 

S díky Miroslav Novotný - starosta města Andělská Hora 

 

Ve středu 7. 5. 2014 v 10.00 hod proběhl kontrolní den na opravě kostela Sv. Anny 

na Anenském vrchu., kde se uskutečnila kontrola stavebních prací a stanovil se dal-

ší technologický  postup. Pro informaci dokládám malou foto dokumentaci pro in-

formaci občanům. 

Starosta města Miroslav Novotný   
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Dobrý den do Andělské Hory! Prvních šest dílů našeho cyklu ZACHRAŇME 

KOSTELY!, mezi kterými byl i Váš kostel, bylo úspěšně odvysíláno. Seriál 

 měl mezi diváky značný ohlas a tak se televize NOE rozhodla vydat ho na 

 DVD. V nejbliţších dnech se s Vámi spojí pan produkční Tomáš Lyčka, aby 

 se s Vámi domluvil, zda byste měli zájem toto DVD šířit i u Vás. Moc 

prosím vyjděte mu vstříc. Přikládám náhled přebalu Vašeho kostela, ve 

kterém bude DVD umístěno. Děkuji a drţím palce ve Vaší činnosti! Srdečně 

 zdraví a na natáčení stále rád vzpomíná Marek Hýţa, autor a reţisér 

projektu 
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Vítání občánků a den matek dne 7. 5. 2014 

V měsíci květnu proběhlo vítání občánků města Andělská Hora a oslava Dnu 

matek. Noví občánci města Andělská Hora jsou: Martin Pustějovský a 

Natálka Maruška Mrázková, kterým přeji pevné zdraví a do ţivota mnoho 

úspěchů a spokojený ţivot. 

Všem maminkám přeji rovněţ ke Dni matek pevné zdraví a mnoho úspěchů 

doma i v práci. 

Chtěl bych poděkovat pracovnicím ZŠ a MŠ Andělská Hora paní Michaele 

Horákové, paní Vladislavě Keilingové, které připravily velice krásné vy-

stoupení pro naše nové občánky a maminky. Také chci poděkovat paní Jitce 

Eichlerové  a paní Janě Kučerové za aktivní pomoc při přípravě a organizaci 

oslavy. Nemohu také zapomenout poděkovat pracovnicím města paní Libuši 

Burdové a paní Miroslavě Markovské za přípravu společenské místnosti a 

přípravu pochoutek pro naše hosty. 

 

Moc děkuji Miroslav Novotný - starosta města Andělská Hora 
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 Chci touto cestou poděkovat p. Jaroslavu Dánymu za poskytnutí 

bukového dříví zdarma, pro potřeby místních akcí, které pořádá město 

Andělská Hora. 

Děkuji,  Miroslav Novotný - starosta města Andělská Hora 

Chtěl bych touto cestou poděkovat firmě Trio - Klempířské a pokrývačské 

práce, panu Jaroslavu Novotnému, za zakoupení dětské houpačky. Tato hou-

pačka bude slouţit pro radost dětí z Andělské Hory a zároveň vyuţívána na 

akcích pořádaných městem. Moc děkujeme 

   Miroslav Novotný, starosta města Andělská Hora 

 

Poděkování za poskytnutí finančního daru pro děti Andělské Hory v částce  

8. 000.- Kč., kterou poskytla Fa. Feromagnets.r.o. ze Světlé Hory. Za tyto 

peníze byla zakoupena trampolína pro děti, která bývá vyuţita při pořáda-

ných akcích města Andělská Hora a zbytek financí bude vyuţit na Den dětí a 

kácení máje. 

Ještě jednou moc děkuji, Miroslav Novotný - starosta města Andělská Hora  

Důstojná péče o osoby trpící demencí 

Péče o člověka, který trpí nějakou formou demence, stojí hodně úsilí. Pro 

příbuzné, kteří se o seniory starají v rodinném prostředí, to znamená připra-

vit se na sloţitou ţivotní situaci, napětí a stres. V Bruntále jim teď pomáhá 

svépomocná skupina společnosti Fosanima.  

Stáří bývá často kruté, zbaví nás fyzických i duševních sil. Nechat si blízké-

ho seniora s duševní nemocí doma, vyhnout se ústavní péči, znamená obrnit 

se trpělivostí.  

S přibývajícím věkem se často stává, ţe si senioři nepamatují, co dělali včera 

nebo zapomínají na dennodenní úkony, například uţít prášky. I zapomnětli-

vost, ţe uţ danou věc říkali, je častým jevem stáří. Nemoc zvaná demence 

způsobuje ubývání poznávacích, emocionálních a sociálních schopností a 
vede k poruchám aţ k zániku všech sociálních a profesních funkcí. 
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"Demence je těţké onemocnění mozku, které má nejčastěji původ v degene-

rativních změnách mozkové tkáně (Alzheimerova choroba) či v jejím nedo-

statečném prokrvování. Blízcí osob s demencí, a zejména pak jejich rodinní 

pečovatelé poskytující v domácím prostředí nemocným péči, bývají vystave-

ni vysokým nárokům při zvládání této náročné ţivotní situace," vysvětluje 

Renata Rychlíková, ředitelka obecně prospěšné společnosti Fosanima z 

Bruntálu. Právě tato organizace se snaţí všem obětavým rodinám, které při-

jaly nelehký úkol, poskytnout psychickou podporu. 

 

"K zaloţení svépomocné podpůrné skupiny mě vedla mnohá osobní setkání s 

pečovateli v rodinách. A sama nyní vidím ještě z osobní zkušenosti, jak je 

péče náročná a vyţaduje velkou dávku psychické odolnosti, empatie, trpěli-

vosti a pevných nervů," sdělila důvody pro zaloţení zajímavé iniciativy 
Rychlíková.  

 

Napadlo ji, ţe by bylo prospěšné, aby si pečující vyměňovali zkušenosti, 

odreagovali se a na setkání si třeba zvali odborníky, kteří by jim mohli v 

mnohém poradit a usnadnit tuto nelehkou cestu. Třeba psychology, neurolo-
gy a další. 

 

V chápající atmosféře mají díky ní pečovatelé jedinečnou moţnost pociťovat 

podporu lidí s velmi podobnými zkušenostmi. Pobyt ve svépomocné skupině 

můţe účastníkům pomoci zvládnout jejich nelehkou situaci, stres a mnohdy i 

osamocení v těţké situaci. Návštěvníci skupiny tak mnohdy získávají nové 

blízké osoby, s nimiţ si mohou vytvořit pouta přátelství, podpory a nezištné 
pomoci. 

 

Nejbliţší setkání pečujících o seniory s demencí a Alzheimerovou chorobou 

proběhne v Bruntále ve čtvrtek 5.června v 15. hodin na náměstí Míru 11 v 

1. patře budovy vedle Kosteleckých uzenin. 

Hlavním tématem setkání bude „Důstojná péče o osoby trpící demencí“ 

Součástí bude beseda s odborníkem, který vám zodpoví vaše dotazy. Bliţší 

informace získáte na e-mailové adrese fosanima@seznam.cz nebo na telefo-

nu 603 816 550, popř. 606 711 194. 
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Naše školy informují rodiče – a nejen je 

Mateřská škola ve Světlé Hoře 

Jak bylo? 
Teplou zimu a příjemné jaro vystřídalo kouzelné sluníčko, které nás vylákalo na 

školní zahradu, abychom si uţívali hry s ní spojené. V tomto měsíci, stejně jako 

kaţdý rok, vyvrcholila příprava na vystoupení pro naše nejmilovanější – maminky, 

pro které jsme si tentokrát připravili pohádkové představení „Sněhurka a sedm 

trpaslíků“. 

 

V pondělí 5. května přijelo do naší školičky divadlo s představením „Jak Karlík 

zachránil babičku“. 

 

Ve středu 7. května jsme s dětmi z mateřské  i základní  školy a tanečního krouţku 

paní Keilingové přivítali nové občánky Andělské Hory a pásmem básní a tanců 

poblahopřáli maminkám k jejich svátku. 

 

Na středu 21. května jsme pozvali naše kamarády se základní školy, kterým jsme 

na generální zkoušce zahráli divadlo „Sněhurka a sedm trpaslíků“. 

 

Následující den 22. května jsme pohádkou potěšili maminky i naše nejbliţší a 

měli jsme pro ně připravený také malý voňavý dáreček. 

 

Ve čtvrtek 29. května jsme se sešli všichni ze školy i školky na jiţ tradiční 

akademii, kde děti z  mateřské školky předvedly, jaké je to u nás ve školičce. 

 

V pátek 30. května přijelo do naší školky opět divadlo, tentokrát  s pohádkou 

„Babička Chropa vypráví“. 

 

Co nás čeká? 
 

V první polovině června (dle počasí) pojedeme na výlet na bruntálský zámek. 

 

A na závěr školního roku nás čeká naše největší akce – „ROZLOUČENÍ S 

PŘEDŠKOLÁČKY“, která se uskuteční 20. června v 15:30 hodin (pátek) na 

školní zahradě MŠ. 
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Důleţité upozornění! 

 

Mateřská škola bude v době hlavních prázdnin uzavřena od 30. června do 24. 

srpna 2014. Provoz bude zahájen 25. srpna 2014 pro přihlášené děti. Běţný 

provoz  bude zahájen v pondělí 1. září 2014.   V době hlavních prázdnin by 

mělo dojít k výměně oken v dolní třídě a následnému malování. 

 

 

     Michaela Horáková 

     zástupce ředitele pro MŠ 
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Základní škola v Andělské Hoře informuje 

 
 

Měsíc květen nám přinesl spoustu nových záţitků, ale také práce. 

Květen je v naší škole tradičně spojen se školní akademií. Ta je, co se týká 

přípravy, snad ještě náročnější neţ karneval a školní ples.  Ţáci si připravili  

pestrá a zajímavá vystoupení, na kterých si dali velmi záleţet. Některá čísla 

si vyţádala značnou přípravu, a to včetně výroby kostýmů, rekvizit a kulis. 

Proto věříme, ţe se scénky všem divákům líbily. Jiţ brzy naleznete na 

stránkách školy bohatou fotogalerii z celé akce. 

V květnu naši ţáci úspěšně reprezentovali školu v soutěţích všeho druhu. 

Velmi dobré znalosti prokázali naši šesťáci a sedmáci v krajském kole 

přírodovědné  soutěţe  Zlatý list. Opět jsme odehráli několik utkání ve 

florbale v Bruntále.   

Rovněţ pokračovala naše aktivní spolupráce se Všeobecným a sportovním 

gymnáziem Bruntál, s nímţ naše děti absolvují nejen výuku v prostorách 

gymnázia, ale také různé exkurze.  Dle vyjádření pana učitele Bujnocha, 

který byl s dětmi na exkurzi 

v arboretu Nový Dvůr ve 

Stěbořicích u Opavy, si ţáci po 

komentované prohlídce skleníku a 

výstav Cesta severem a Historie 

arboreta prošli venkovní Zámecký 

okruh, kde byli seznámeni s 

pozoruhodnými, zde rostoucími, 

dřevinami. Po chutné svačině si 

mohli uţít svobodný pohyb v 

tomto přírodním parku a ocenit tak krásu dosud kvetoucích rododendronů a 



Andělák červen 

 2014 
 

21 

dřínů, spřátelit se s rohatými 

obyvateli zookoutku či meditovat 

mezi tropickými rostlinami ve 

skleníku.  

Dobrou zprávou je také fakt, ţe 

pan učitel Bujnoch „oţivil“ 

zálesácký krouţek. První 

výpravou znovuobnoveného 

krouţku se stala dobrodruţná 

cesta za nalezením zelených polodrahokamů v geologické oblasti Ludvíkova 

(tuto lokalitu si kaţdý ţák naší školy snadno ověří při studiu školní 

mineralogické sbírky).  

 

Z provozních záleţitostí: provedli jsme kontrolu budov školy a následně 

jsme ihned odstranili drobné závady (např. oprava skříněk a obloţení 

v tělocvičně). Naplánovali a zahájili jsme rovněţ přípravné práce pro 

rekonstrukci toalet dívek na hlavní budově. Tyto opravy budou provedeny 

během prázdnin. Ve věci projektu na rekonstrukci budov školy, který byl dle 

sdělení projekční firmy akceptován, můţeme sdělit, ţe nejspíše aţ v průběhu 

prázdnin bude vybrána stavební firma, která by ihned poté měla zahájit 

 práce - výměna oken a nová fasáda u jídelny, hlavní i malé budovy. Na 

tělocvičnu se v projektu pamatovalo také, i tento objekt bude zateplen. 

Projekt se uskuteční za přispění peněz  Evropské unie, proto nejsme  schopni 

ovlivnit  termíny jeho realizace. Bohuţel musíme počítat s tím, ţe většina 

prací bude probíhat uţ v novém školním roce, tedy „za provozu“, coţ 

s sebou přinese určité komplikace a nepohodlí (případné stěhování tříd, 

prach, hluk, pohyb po staveništi …). O průběhu prací budete informováni na 

mimořádných třídních schůzkách, které plánujeme hned v prvním týdnu 

v září. 

V ředitelně školy se jiţ nyní zabýváme příštím školním rokem – jasno máme 

u prvňáčků (cca. 12 dětí, třídní učitelka Mgr. Hana Crhová), také u páťáků, 

kteří jiţ budou v reţimu 2. stupně s poloodborným vyučováním. Pro příští 

školní rok hodláme pokračovat v nastaveném modelu sportovních aktivit. 

Pan učitel Novotný, který měl sportovní aktivity na starosti, k 30. červnu 

2014 odchází z naší školy zpět do Bruntálu. Místo něj nastoupí Ing. Radek 

Peňáz, který dlouhá léta působil na Sportovním gymnáziu ve Vrbně pod 
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Pradědem jako učitel, trenér běţeckého lyţování a vedoucí sportovních 

krouţků. Věříme, ţe naši představu o sportovním směřování školy se podaří 

i díky němu posunout zase o kousek kupředu. 

 Pro naše nejstarší ţáky – deváťáky - připravujeme také jiţ tradiční 

slavnostní rozloučení se školou. To by mělo proběhnout na radnici v 

Andělské Hoře za účasti starostů, zástupců školské rady i za účasti rodičů ve 

čtvrtek 26. června od 10:00 hodin. Srdečně zveme rodiče! 

Poslední školní den, tedy v pátek 27. června 2014 dopoledne, budou od 

7:30 hod. děti dostávat vysvědčení ve svých třídách, v 9:00 hod. proběhne na 

školním hřišti (příp. v jídelně) slavnostní zakončení školního roku, ocenění 

aktivních ţáků, rozloučení s vycházejícími ţáky.  

 

 Zapište si do kalendářů 

 12. června závěrečné třídní schůzky, návrhy klasifikace 

 19. června ZOO Lešná (VI. A, VII. A) 

 20. června rozloučení s předškoláky v MŠ (15:30 hod.)  

 24. června Dlouhé Stráně (VIII. A, IX. A) 

 26. června slavnostní rozloučení s ţáky 9. roč. (10:00 hod.) 

 27. června vydávání vysvědčení 

 27. června vracení přeplatků stravy 

 27. června zakončení školního roku 

    Mgr. Jan Vavřík, ředitel školy 

 

Informace ze školní jídelny 

Přeplatky za stravné budeme vracet rodičům, kteří platí hotově a jejichţ děti 

opouštějí školu, v hotovosti 27. června v kanceláři školní jídelny v Andělské 

Hoře. Přeplatky vracené bezhotovostně budeme přeposílat na účty rodičů 30. 

6. 2014. Vracení čipů u ţáků, kteří odcházejí na střední školy, bude moţné 

v pátek 27. 6. 2013 do 11:00 hodin (ţákovi, který odevzdá nepoškozený čip, 

bude vrácena záloha 115,- Kč). 

 

Bohdana Vikartovská, vedoucí školních jídelen 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ METEOROLOGICKÉ STANICE 

OBDOBÍ: 22. 4. – 22. 5. 2013 

 
 
Název stanice: Andělská Hora     Nadmořská výška: 675 m n. m.   

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d. 

 

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období   

22. 4. – 22. 5. 2014 

 datum hodnota 

Nejniţší naměřená teplota (°C) 6. 5. 0 

Nejvyšší naměřená teplota (°C)         22. 5.    25 

Nejvyšší úhrn sráţek (mm)         16. 5.    51,3 

Nejvyšší rychlost větru (km/h) 15. 5.    32 

             

Závěr dubna charakterizovaly příjemné teploty a konečně vytouţené sráţky. Počátek 

května byl ve znamení nízkých teplot a postupného oteplování, polovina měsíce 

přinesla čerstvý vítr a hojný déšť (16. května jsme měli dle údajů databáze 

poloprofesionálních stanic meteorologického serveru www.in-pocasi.cz jeden z 

nejvyšších údajů naměřených denních sráţek v republice pro tento den). 

Průběh teplot (°C)Denní sráţky (mm) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Rychlost větru (km/h) 

 

 
  
 
 
 
 

Zpracoval: Mgr. Jiří Bujnoch 
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 KZSB - plán činnosti na 1. pololetí 2014 
Červen  

14. 6. Poloţení kytičky na hrob starosty W. F. Olbricha  
16 hod., hřbitov u kaple sv. Michaela  

20. - 22. 6. Dny města  
Účast na oslavách města.  

Červenec  

12. 7. Lesní slavnosti Lapků z Drakova  
Účast na akci pořádané spřáteleným spolkem Přátelé Vrbenska.  

KZSB připravuje výlet s brigádou k větrnému mlýnu za Horním Benešovem.  

www.kzsb.cz 

Kulturní akce Krnov: 

 

uvádíme v červnu 

Khumba 3D, Zloba - Královna černé magie 2D/3D,WTF, Zakázané uvolnění, Na 

hraně zítřka 2D/3D, Sputnik, Grace, kněţna monacká, Bony a klid 2,Všechny cesty 

vedou do hrobu, Zvonilka a piráti 2D/3D, Hvězdy nám nepřály, Ranhojič, Jedna za 

všechny, Jak vycvičit draka 2 2D/3D, Lego příběh 2D/3D, Stoletý stařík, který vyle-

zl z okna a zmizel, Všiváci, Transformers: Zánik 2D/3D 

 
úterý 3. června v 19:00 hodin 

Paul Pörtner: 

SPLAŠENÉ NŮŢKY 

úspěšná komedie s detektivní zápletkou v níţ diváci pomáhají vyřešit zločin. 

Děj je zasazen do prostředí luxusního kadeřnictví uprostřed Zlína, kde v bytě nad 

kadeřnictvím byla zavraţděna majitelka domu. 

Hraje: 

MĚSTSKÉ DIVADLO ZLÍN 

http://www.kzsb.cz/
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V předplatném do divadla na rok 2014! Vstupné: 180 a 160 Kč (děti a studenti sleva 50 %) 

čtvrtek 12. června v 10:00 hodin 

ÚTĚK DO POHÁDEK 

příběh o tom, co se všechno můţe stát v pohádkových kníţkách 

 

 

úterý 10. června v 19:00 hodin 

koncert v rámci mezinárodního hudebního festivalu 

JANÁČKŮV MÁJ 2014 

JOSEF ŠPAČEK – HOUSLE, JANÁČKŮV KOMORNÍ ORCHESTR 

Jakub Černohorský – umělecký vedoucí, Josef Špaček patří mezi absolutní špičku 

dnešní mladé generace houslistů, působí jako koncertní mistr České filharmonie a 

pokračuje v úspěšné sólové kariéře. Studoval na prestiţní Curtis Institute of Music 

ve Filadelfii a newyorské Juilliard Scholl. V roce 2012 se stal laureátem houslové 

soutěţe Královny Alţběty v Bruselu, největší a nejnáročnější soutěţe na světě. 

Janáčkův komorní orchestr v letošním roce slaví 50 let od svého zaloţení. Jeho za-

kládající umělecký vedoucí Zdeněk Dejmek svou strhující muzikalitou, stylovým 

cítěním a systematickou precizní prací přivedl orchestr k vynikající úrovni a vtiskl 

mu osobitou tvář. 

Program: SMYČCOVÉ NOCTURNO 

Turina: Modlitba toreadorova Piazzolla: As quatros pro housle a komorní orchestr 

Janáček: Suita pro smyčce Dvořák: Mazurek pro housle a smyčce 

Vstupné: 140 Kč, důchodci, děti a studenti sleva 50 % 

sobota 21. června v 16:00 hodin 

KONCERT PĚVECKÝCH SBORŮ 

CUM DECOR (Zpívej s láskou), Krnovský dámský sbor LEGATO,Ţenský pěvecký 

sbor STACCATO, Pěvecký sboreček ZUŠ s.r.o, Sbor dětí MŠ Svatováclavská a 

Sbor dětí MŠ Mikulášská 

Vstupné dobrovolné 

ZAHRADA FLEMMICHOVY VILY  

pátek 20. června – 16:00 – 22:00 hodin  

LETNÍ POUŤ  

zahradní slavnost ve stylu počátku 20. století  

Bohatý program: kouzelník, dobová hudba, flašinetář,  
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divadlo, kolotoč a střelnice, projíţďky na koních,  

občerstvení.  

Vstupné 10 Kč  

Realizováno v rámci projektu "Průmyslová revoluce v česko-polském příhraničí. 

Více najdete na www.mikskrnov.cz 

 

 

Kulturní, sportovní a vzdělávací kalendář Vrbna p.P. na červen 

2014 

 
2. 6. Počítačový kurz pro začátečníky, 16:00–17:30, Střecha 

2. 6. Kurz angličtiny pro mírně pokročilé, 17:00–18:30, Střecha 

2. 6. Kurz angličtiny – Callanova metoda, 17:00–18:30, Střecha 

3. 6. Zkouška Pěveckého sboru města Vrbna, 17:30, Střecha 

3. 6. Kurz němčiny pro pokročilé, 16:15–17:45, Střecha 

3. 6.   Mezi tabulemi – časovka, ACS Drak Vrbno, 17:00 u vodárny k Ludvíkovu 

3. 6. Pyţamový dětský den MŠ Ve Svahu, 14:00, zahrada MŠ 

4. 6. Počítačový kurz pro pokročilé, 14:15–15:45, Střecha 

5. 6. Úprava digitální fotografie + prezentace, 16:00–17:30, Střecha 

5. 6. Kurz němčiny pro začátečníky, 16:15–17:45, Střecha 

5. 6.  Přednáška Klubu zdraví na téma „Zlepšování emoční inteligence – 2. část“, 

přednáší Marta Královičová, 18:00 hod, Střecha 

5. 6.  Kurz orientálního tance – děti 16:00 – 17:00 hod, ţeny 17:00 – 18:30 hod – 

druţina ZŠ 

8. 6. Zájezd do ZOO Lešná, organizuje Střecha 

9. 6. Počítačový kurz pro začátečníky, 16:00–17:30, Střecha 

9. 6. Kurz angličtiny pro mírně pokročilé, 17:00–18:30, Střecha 

9. 6.  Kurz angličtiny – Callanova metoda, 17:00–18:30, Střecha 

9. 6.  Na kole dětem, veřejný cyklistický závod, 5. etapa Bruntál – Vrbno – K. 

Studánka - Praděd 

10. 6. Zkouška Pěveckého sboru města Vrbna, 17:30, Střecha 

10. 6. Kurz němčiny pro pokročilé, 16:15–17:45, Střecha 

10. 6. Tritur – Na Videlský kříţ, ACS Drak Vrbno, 17:00 u Oil Teamu 

 

11. 6. Počítačový kurz pro pokročilé, 14:15–15:45, Střecha 

12. 6. Úprava digitální fotografie + prezentace, 16:00–17:30, Střecha 

12. 6.  Kurz orientálního tance – děti 16:00 – 17:00 hod, ţeny 17:00 – 18:30 hod – 

druţina ZŠ 

13. 6. LKŢ – členská schůze, 16:00, Střecha 

http://www.mikskrnov.cz/
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14. 6.  Vrbenské slavnosti, areál bývalého koupaliště 

14. 6. Vrbenský dráček, ACS Drak Vrbno, Karlova Studánka  

14. 6.  OMS Bruntál – střelby adeptů, střelnice MS Praděd 

16. 6. Počítačový kurz pro začátečníky, 16:00–17:30, Střecha 

16. 6. Kurz angličtiny pro mírně pokročilé, 17:00–18:30, Střecha 

16. 6. Kurz angličtiny – Callanova metoda,17:00–18:30, Střecha 

17. 6. Zkouška Pěveckého sboru města Vrbna, 17:30, Střecha 

17. 6.  Tritur – Spurty, ACS Drak Vrbno, 17:00, dráha Černá Opava 

18. 6. Počítačový kurz pro pokročilé, 14:15–15:45, Střecha 

18. 6.  Jamajka-Prix – závod na 48 km, ACS Drak Vrbno, 17:00, Jamajka 

19. 6.  Kurz orientálního tance – děti 16:00 – 17:00 hod, ţeny 17:00 – 18:30 hod – 

druţina ZŠ 

20. 6. KSČM - schůze, 16:30–18:00, Střecha 

 

21. 6.  Vrbenský dráček - finále, ACS Drak Vrbno, 10:00, dráha Černá Opava 

21. 6.  Letní slunovrat – zvěřinové hody, střelnice MS Praděd 

22. 6. Trénink – kulová a broková střelnice, střelnice MS Praděd 

23. 6. divadelní představení „Cyber Cyrano“ v podání divadelního souboru 

Červiven Krnov, určeno pro studenty gymnázia, 10:30, Střecha 

23. 6. Euroregion Praděd, Rada pro cestovní ruch, 9:00–12:00, Střecha 

23. 6. Počítačový kurz pro začátečníky, 16:00–17:30, Střecha 

23. 6. Kurz angličtiny pro mírně pokročilé, 17:00–18:30, Střecha 

23. 6. Kurz angličtiny – Callanova metoda, 17:00–18:30, Střecha 

do 23. 6. Vernisáţ výstavy prací ţáků výtvarného oboru Základní umělecké 

školy Vrbno,  

               16:00, Střecha.  

24. 6. Letní koncert Pěveckého Sboru města Vrbna, 19:00, Střecha 

24. 6.  Tritur – Spurty, ACS Drak Vrbno, 17:00, dráha Černá Opava 

26. 6. Veřejné zasedání Zastupitelstva, 16:00, Střecha 

26. 6.  Kurz orientálního tance – děti 16:00 – 17:00 hod, ţeny 17:00 – 18:30 hod – 

druţina ZŠ 

28. 6.  „Začínáme léto volejbalem“, od 8:00 hod, antukové hřiště u Sokolovny 

od 30. 6. Výstava fotografií Jana Janyšky a výstava „Horolezecký oddíl slaví 40. 

výročí svého trvání“, Střecha. Výstavy potrvají do 10. 9. 2014 

do 18. 7. Autorská výstava výtvarnice Věry Kovářové, Art galerie Penzion u řeky 

Karlovice.  

  

 

Naďa Trzaskaliková 

STŘECHA Vrbno pod Pradědem  
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Dobrý den, 

uţ nevím kudy kam a tak obesílám městské a obecní úřady,útulky i veterinární 

kliniky s ţádností o pomoc, 3.5.2014 v době mého pobytu mimo ČR jsem 

měla na hlídání svou smečku psů,byla mi odcizena 8 letá fenka Bernského 

salašnického psa slyšící na jméno Andulka,na sobě měla starší červený nylo-

nový obojek s reflexními kostičkami (byly uţ starší moţná nejdou rozpoznat) 

měla pod jedním okem bradavici a byla po 1 císařském řezu cca 4 roky zpět 

...Chtěla jsem se na Vás obrátit,jestli by bylo moţné u vás vyvěsit plaká-

tek,který je v příloze,mohla se dostat kamkoliv,proto mi nezbývá neţ se obra-

cet na veterinární kliniky po celé ČR pomocí e-mailu a ptát se,zda někdo po-

dobnou Berňačku neošetřoval a jestli by byli ochotní plakátek vyvěsit... Odci-

zená byla v jihočeském kraji,konkrétně se jednalo o okres Písek,ale za tu dobu 

můţe být naprosto kdekoliv... 

Předem děkuji za Vaší odpověď 

S přáním hezkého dne 

 

Šarešová Lucie 

774765060 
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 náš občan pan R. Zedník, který bydlí na č.p. 177, nám 

všem nabízí tyto moţností: 
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HLÍVA ÚSTŘIČNÁ RECEPTY: 

 

CIBULE PLNĚNÁ HLÍVOU 

Spotřeba: 8 velkých cibulí, 500 g hlívy ústřičné, 3 PL strouhaného sýru, 

2 PL másla, koření HOUBY VEGI 

Postup: Z cibulí odřeţeme vršek a dusíme je 5 minut ve vodě, potom z nich lehce 

vybereme vnitřní vrstvy a připravíme cibulové misky. Vybranou cibuli najemno 

nakrájíme, zlehka osmahneme na másle, přidáme očištěnou a nakrájenou hlívu. Po 

20 minutách tepelné úpravy směs ochutíme kořením HOUBY VEGI, naplníme 

cibulové misky, posypeme strouhaným sýrem a zapečeme asi 10 minut v zapékací 

misce. Podáváme jako předkrm nebo jako přílohu k masu s rajčatovou omáčkou. 

HLÍVA NA ČESNEKU 

Spotřeba: 400 g hlívy, 2 strouţky česneku, 3 PL hladké mouky, 100 g 

oleje na smaţení, HOUBY VEGI – houbová kořenící směs bez 

glutamanu sodného 

Postup: Pouţijeme jenom klobouky, které očistíme a umyjeme vlaţnou vodou. 

Potřeme je česnekem a ochutíme HOUBY VEGI. Obalíme v mouce a pomalu 

smaţíme na oleji. Podáváme s tatarskou omáčkou a s americkými bramborami. 

HLÍVA JAKO ŠPÍZ 

Spotřeba: 250 g hlívy, 1 vejce, 150 g tvrdého sýru, 100 g salámu, 2 PL 

hladké mouky, 4 PL mléka, olej, HOUBY VEGI – houbová kořenící 

směs bez glutamanu sodného s hlívou ústřičnou 

Postup: Klobouky hlívy očistíme, povaříme ve slané vodě, pokrájíme na větší 

kousky, okořeníme HOUBY VEGI. Na jehlu střídavě navlékáme plátky hlívy, plátky 

sýra a kolečko salámu (lze doplnit pro rozmanitost např.  ţampiony). Plnou jehlu 

obalíme v těstíčku z mléka, mouky a vajíčka a smaţíme na rozpáleném oleji do 

zlatova. Podáváme teplé se zeleninovou oblohou a bramborami. 

(pokračování) 

http://www.vegi.cz/cz/produkty/houby/hliva_ustricna
http://www.vegi.cz/cz/produkty/houby/hliva_ustricna
http://www.zampiony.net/
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LÉČIVÉ ÚČINKY ZELENINY A OVOCE 

 

PAPRIKA  
Účinky: Vitamín C neutralizuje volné radikály a posiluje obranyschopnost 

organizmu. Přírodní látka kapsaicin povzbuzuje činnost zaţívacího traktu. 

Betakaroten posiluje buňky, brzdí proces stárnutí a chrání před škodlivým 

vlivem slunce na pokoţku. 
Mnoţství: Pro vysoký obsah vitamínu C se doporučuje jíst ji preventivně při 

nachlazení. Jedna středně velká paprika pokryje dvojnásobek aţ trojnásobek 

denní potřeby dospělého člověka. Vitamín C se z papriky nevytrácí ani 

zahříváním, ani pečením. Červená paprika obsahuje 9x více betakarotenu a 

2x více vitamínu C, neţ paprika zelená. 

PETRŢEL  
Účinky: Petrţel je bohatá na vitamín C, provitamín A, ţelezo, vápník, 

draslík, fosfor, hořčík, síru a křemík. Vysoký obsah ţeleza zabraňuje 

chudokrevnosti. Vitamín C posiluje imunitní systém a povzbuzuje chuť k 

jídlu. Povzbuzuje činnost jater a pomáhá při dně. Je uţitečným zdrojem 

vápníku. Pomáhá organizmu zbavit se nadměrné tekutiny. Neutralizuje 

škodliviny z cigaretového dýmu. 

Mnoţství: 100 g obsahuje 170 mg vitamínu C. Doporučuje se pouţívat jako 

koření. Na zregenerování pokoţky postačí sedm dní natírání čerstvou 

šťávou. Odvar ze semen uvolňuje hladké svalstvo v celém těle a zmírňuje 

bolesti hlavy, migrény a podráţděný ţlučník. Ţvýkání čerstvé petrţelové 

natě odstraňuje v dechu zápach po cibuli a česneku. 

PÓR 
Účinky: Působí proti nadýmání a pocitu plnosti, ţlučovým kamenům a 

nechutenství. Obsahuje mnoţství vitamínu E, karotenů, ţeleza a syrový 

obsahuje kyselinu listovou, vitamín C a B1. Tak jako cibule a česnek je i pór 

mimořádně antiseptický - pomáhá likvidovat bakterie. Pór také pomáhá 

chránit srdce a artérie před arteriosklerózou a vysokému krevnímu tlaku. 
Mnoţství: Pórový odvar se lehce připravuje a je vynikající na nahrazení 

úbytku minerálů po dobu nevolnosti a při průjmu. Jednoduše povařte 8-10 

pórů ve 2-3 litrech vody asi 1-2 hodiny. Pórový sirup je účinný prostředek na 

plicní infekce. Uvařte několik pórů ve vodě, a kdyţ změknou, extrahujte 

šťávu protlačením přes gázu. Přidejte med a pravidelně uţívejte.                           
       (pokračování) 

http://www.prozdravi.cz/chilliburner-30-tbl.html
http://www.prozdravi.cz/fin-magnesacaps-100-tbl.html
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